



Nr. 4498A/06.06.2018

Parlamentul României

Camera Deputaților

Grupul Parlamentar al Partidului Național Liberal

telefon: (021) 402 10 7

fax: (021) 402 10 72

e-mail: pnl@cedep.ro

Întrebare

Adresată: Domnului Lucian Șova, Ministrul Transporturilor

De către: Mugur COZMANCIUC, deputat PNL, circumscripția electorală nr. 29 NEAMȚ

Obiectul întrebării: Proiecte de infrastructură pentru regiunea Nord – Est în parteneriat cu Comisia Europeană

Stimate domnule Ministru,

Am aflat cu tristețe că infrastructura rutieră din zona Moldovei nu este o prioritate pentru Guvernul României, sau cel puțin așa se înțelege din ultimele declarații ale Comisarului European pentru Politici Regionale, Corina Crețu, care anunța:

„Tochmai de aceea ne dorim să avem proiecte noi. Am vorbit și cu doamna Prim-ministru, cu domnul ministru al Transporturilor și cu doamna Rovana Plumb, ne dorim cu toții să accelerăm aceste proiecte. Din păcate, nu au fost depuse la Comisia Europeană proiecte de transport pe această regiune (n.red. – regiunea Nord-Est). Eu, de când sunt comisar european, am primit doar patru proiecte majore de peste 50 de milioane de euro, pentru că doar acestea impun aprobarea Comisiei Europene. E vorba de calea ferată Simeria – Timișoara – Arad, pe care l-am aprobat; Sebeș – Turda, pe care l-am aprobat. Mai avem în analiză Câmpia Turzii – Turda și linia de metrou de la aeroport la Gara de Nord. Așteptăm și noi suntem dispuși, dacă autoritățile române vor considera... am înțeles că vor depune Târgu Neamț – Ungheni, dar noi suntem

dispuși să finanțăm prin Programul Operațional Infrastructură Mare și Târgu Mureș – Ditrău – Iași. Aceasta este decizia autorităților naționale dacă vor depune aceste proiecte la Comisia Europeană, eu v-am spus ce am primit până acum. Nu avem proiecte majore pe această regiune.”

Având în vedere cele prezentate mai sus vă rog să precizați în răspunsul dumneavoastră:

1. Există intenția, la nivelul instituției pe care o manageriați, de a depune la Comisia Europeană un proiect de infrastructură rutieră pentru regiunea Nord - Est?
2. De ce nu au fost depuse până acum la Comisia Europeană proiecte de infrastructură pentru regiunea Moldovei?

Solicit răspunsul în scris.

Cu deosebită stimă,

Mugur COZMANCIUC

Deputat circumscripția electorală nr. 29 NEAMȚ

